SR Fen-Edebiyat
&) | ARA SINAV KAGIDI
Ad Soyadt: Boliimii: Matematik NOTU
Numarasi: Dersin Adi: Kismi Tiirevli Denklemler
Imza: Sinav Tarihi: 20 Kasim 2023

Siire 75dk. Her soru esit puandir.

Lagrange-Charpit Denklemleri:
dx dy dz dp 3 dq

F, "By pRpraFy  ~(FetpF)  —(F+qF)
(x-Py*p+ (y-0x*q = (x* + y*)z kismi tiirevli denkleminin xz = 1, y = 0 baslangic egrisinden gecen

¢oziimiinii bulun.
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) dy+dz = 0 Pfaff denkleminin (a) integrallenebilir oldugunu gosterin, (b) ilkel fonksiy-

onunu elde edin.
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3. p?y(1+ x*) — gx* = 0 nonlineer denkleminin tam ¢oziimiinii belirleyin.
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